
平成２４年２月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項 
議案第５８号 「平成２４年度学校教育指導の方針と重点」について 
    
        中井総務課長から、教育委員会委員協議会において出された意

見を反映し、「外国語能力の育成」、「防災教育の推進」、「ふるさと

教育の推進」及び「文化財を活用した学習」の項目を柱とする改

訂を行いたいとの説明があった。 
       委員から、ことばの力の向上について、発表会の機会を作るな

ど、具体的な取組を行い訓練すれば、子どもたちの言語力は更に

向上するのではないかとの意見があった。 
       委員から、健康教育・食育の推進・学力の向上に共通した具体

的な取組の例として、「早寝早起き朝ごはん」を加えたらどうかと

の意見があった。 
       以上、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第５９号 教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 
    
        椎山給与課長から、へき地教育振興法の一部改正に伴い、県立

学校職員に支給する手当の種類を見直す等所要の改正を行うとも

に、県立学校職員のうち管理職手当を支給される職員の給料月額

を減じる期間を延長したいとの説明があり、審議の結果、原案の

とおり決定した。 
    
議案第６０号 市町村立学校職員の給与に関する条例の一部を改正する条例に

ついて 
    
        給与課長から、議案第５９号と同様にへき地教育振興法の一部

改正に伴い、市町村立学校職員に支給する手当の種類を見直す等

所要の改正を行うともに、夜勤手当を新設するほか、市町村立学

校職員のうち管理職手当を支給される職員の給料月額を減じる期

間を延長したいとの説明があり、審議の結果、原案のとおり決定

した。 



議案第６１号 和歌山県修学奨励金貸与条例施行規則の一部を改正する規則に

ついて 
    
        森本生涯学習課長から、和歌山県修学奨励金貸与条例の改正に

伴い、所要の改正を行いたいとの説明があり、審議の結果、原案

のとおり決定した。 
    
議案第６２号 和歌山県スポーツ推進審議会委員の委嘱について 
    
        星スポーツ課長から、委員の任期満了に伴い新たな委員３名の

委嘱と、１１名の委員を再委嘱したいとの説明があり、審議の結

果、原案のとおり決定した。 
    
議案第６３号 和歌山県文化財保護審議会委員の委嘱について 
    
        濱口文化遺産課副課長から、委員の任期満了に伴い新たな委員

２名の委嘱と、１３名の委員を再委嘱したいとの説明があり、審

議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第６４号 学校教育法施行細則の一部を改正する規則について 
    
        田村学校指導課長から、学校教育法の改正により、市町村が設

置する幼稚園の設置廃止の手続きが都道府県教育委員会の認可か

ら届出となったため、所要の改正を行いたいとの説明があり、審

議の結果、原案のとおり決定した。 
     
請願事項 基本的人権に関する請願書について 
  
      学校指導課長から説明があり、審議の結果、不採択と決定した。 


